

Kraków, ²⁹...11.2021

DZ.271.101.894.2021

Dział Zamówień Publicznych
tel. 0-12 614 25 51
e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

dotyczy: postępowania DZ.271.101.2021 – Dostawa części serwisowych do aparatury i urządzeń medycznych

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania

Pytanie 1

Pakiet 1: Ze względu na niejednorodny charakter przedmiotu zamówienia prosimy o wydzielenie poz. 2, 12, 13, 19, 20, 22, 23, 24, 27, 29, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70 do oddzielnego zadania, lub dopuszczenie składania ofert częściowych na poszczególne pozycje z pakietu I obejmujących osprzęt do kardiomonitorów i aparatów EKG, takich jak kable, przewody, czujniki i adaptory SpO2, mankiety i przewody NIBP. Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert.

Odpowiedź: NIE – zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian w pakiecie I.

Pytanie 2

Pakiet 2: Prosimy o wydzielenie poz. 2-6 do oddzielnego zadania. Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert.

Odpowiedź: NIE – zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian w pakiecie II w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 3

Dotyczy pakietu II – Części serwisowe do aparatury medycznej 2
4. Mankiety do kardiomonitorów Nihon Kohden - 165 szt., pkt 5

Mankiety o numerze katalogowym S944B nie występują już w ofercie producenta kardiomonitorów Nihon Kohden, zastąpione zostały przez mankiety S951D. Czy z uwagi na zakończenie przez producenta produkcji mankietów o numerze katalogowym S944B Zamawiający będzie wymagał zaoferowania oryginalnych mankietów producenta kardiomonitorów w rozmiarze standardowym, nr katalogowy S951D?

Odp: TAK – mając na uwadze powyższe argumenty zamawiający modyfikuje treść SWZ w pkt II, cz.4, pkt 5, która przyjmuje postać:

5	mankiet NIBP dla dorosłych, standardowy, nr kat. S951D (YP-963T) wg Nihon Kohden lub produkt równoważny, tj. w pełni kompatybilny z kardiomonitorami NIHON KOHDEN, min. LIFESCOPE VS BSM -	TAK, podać	-
---	--	---------------	---

	3562, LIFESCOPE J BSM - 9101 K, LIFESCOPE VS BSM - 3763 - 150 szt.			
--	--	--	--	--

Pytanie 4

Dotyczy pakietu II – Części serwisowe do aparatury medycznej 2
4. Mankiety do kardiomonitorów Nihon-Kohden - 165 szt., pkt 6

Mankiety o numerze katalogowym S944C nie występują już w ofercie producenta kardiomonitorów Nihon Kohden, zastąpione zostały przez mankiety S951E. Czy z uwagi na zakończenie przez producenta produkcji mankietów o numerze katalogowym S944C Zamawiający będzie wymagał zaoferowania oryginalnych mankietów producenta kardiomonitorów w rozmiarze dużym nr katalogowy S951E?

Odpowiedź: TAK – mając na uwadze powyższe argumenty zamawiający modyfikuje treść SWZ w pkt II, cz.4, pkt 6, która przyjmuje postać:

6	mankiet NIBP dla dorosłych, duży, nr kat. S951E (YP-964T) wg Nihon Kohden lub produkt równoważny, tj. w pełni kompatybilny z kardiomonitorami NIHON KOHDEN, min. LIFESCOPE VS BSM - 3562, LIFESCOPE J BSM - 9101 K, LIFESCOPE VS BSM - 3763 - 15 szt.	TAK, podać		–
---	---	---------------	--	---

Pytanie 5

Dotyczy pakietu II – Części serwisowe do aparatury medycznej 2
6. Czujnik SpO2 do Nihon-Kohden

Czy Zamawiający przyzna bonifikatę punktową w wysokości 10 punktów za zaoferowanie rozwiązania o wyższym standardzie w postaci wodoodpornego czujnika saturacji?

Odpowiedź: TAK – zamawiający przyznaje dodatkowe 5 punktów za opisaną funkcjonalność dodając do SWZ w Pakiecie II cz.6 punkt 6 o brzmieniu:

6	oferowany czujnik saturacji typu klips - wodoodporny	TAK/NIE		5/0
---	--	---------	--	-----

Krakowski Szpital Specjalistyczny
im. Jana Pawła II
ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Lecznictwa
dr hab. n. med. Dorota Sobczyk

